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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE BREJÃO PE (30/05/2025). 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte cinco, por volta das dez horas, na Praça 

Vereador José Augusto Pinto, nº 75, em Brejão Pernambuco, reuniu-se a Câmara dos Vereadores de 

Brejão PE, sob a Presidência do Vereador Cícero Dionísio da Silva, que fez a composição da mesa 

diretora. Sendo o Primeiro Secretário o Ver. Sandoval Macêdo da Silva da Silva e o segundo Secretário 

o Ver. José Adeilson Dantas Pereira. Em seguida, declarou aberta a sessão, mandou que fosse feita a 

leitura do Livro de Presenca, para certificação do QUORUM, quando se verificou as seguintes 

presenças: Adeval Cadengue de Santana, Cícero Dionísio da Silva, José Adeilson Dantas Pereira, 

Lucivaldo Tenório Pinto, Rafael Fausto Bezerra Filho, Rodrigo Barros Costa, Sandoval Macêdo da Silva 

e Wilson Ferreira de Melo. Registrando se a ausência do Ver Ivonaldo Felix da Silva, devidamente 

justificado ao Exmº. Sr. Presidente desta Casa Legislativa, os demais Edis estavam presentes a Sessão. 

Em seguida passou o Presidente, convocou o Ver. Rafael Fausto Bezerra Filho, para exercer a segunda 

secretaria da Mesa Diretora. Prosseguiu colocando a ATA ANTERIOR em discussão e votação, quando 

foi aprovada por unanimidade. Prosseguindo passou o Presidente para o EXPEDIENTE. Quando foi 

feita a leitura das correspondências destinadas a esta Casa Legislativa. Logo após passou para 

INDICAÇÃO E REQUERIMENTO. Quando foram lidas as Indicações apresentadas, como: 049/25 ,de 

autoria do Ver.Cícero Dionísio da Silva. Que , indica: Implatação de instalação de placas solares, para 

iluminação dos dois cemitérios desta da cidade de Brejão PE. VOTOS DE PESARES, pelo falecimento 

da, Sr2 Marly Teixeira Araújo, primeira suplente a vereadora do Partido Progressista, neste Municipio. 

com autoria do Ver.José Adeilson Dantas Pereira e solidadriedade de todos os demais vereadores. 

Após a faculta da palavra e ndo havendo quem utilizasse O Presidente, fez suas justificativas a sua 

indicagdo de nº 49/25 e passou para ASSUNTOS DIVERSOS. Não havento quem utilizasse a palavra, 

passsou para ORDEM DO DIA. Momento em que colocou pela ordem numérica a indicagdo de nº 

049, em discussdo e votagdo. Aprovada por unanimidade. Por ultimo o Presidente colocou em 

discussdo e votagdo o VOTOS DE PESARES, ao falecimento da Sr2 Marly Teixeira Araújo, que obteve 

aprovagdo unanime. Ndo havento mais matéria a ser apreciada, passou para — EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS. Não havendo quem fizesse uso da palavra, deu a Sessão por encerrada. Declarou recesso 

e deixando claro que em caso de necessidade, fará a devida convocação dentro dos ditames 

regimentais desta Casa Legislativa. Ndo havendo, a proxima reunido será dia quatro de julho. Mandou 

que fosse lavrada a ATA que depois de lida e achada em conformidade fosse aprovada e assinada 

pelos membros da Mesa Executiva, para produzir seus efeitos legais. Eu, Sandoval Macédo da Silva, 

ver. Que a fiz digitei e assino. 

| Macédo da Silva 

19 secretario 

Ramgzerra Filho 

2º Secretário 
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